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Studenten met een beperking  -  Internationale mobiliteit

In het kader van de internationalisering van het hoger onderwijs keurde de Vlaamse 
Regering in september 2013 het actieplan ‘Brains on the Move’ goed. Daarmee 
engageerde de Vlaamse Regering zich om mobiliteit van studenten te stimuleren.
 
De Vlaamse doelstelling is om tegen 2020 minstens één op de drie van alle 
afgestudeerden een internationale ervaring te bieden. Het actieplan ambieert ook dat 
33% van de mobiele studenten uit ondervertegenwoordigde groepen komt, waaronder 
studenten met een functiebeperking. Vanaf het academiejaar 2016-2017 trad de nieuwe 
module voor de registratie van mobiliteit in de Databank Hoger Onderwijs 2.0 in werking. 
Daarbij zou ook de mobiliteit van studenten met een functiebeperking accurater 
geregistreerd worden. Tijdens het academiejaar 2015-2016 werden van de 9300 
studenten die een mobiliteit hebben uitgevoerd 61 studenten met een VAPH-statuut 
(Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap) geregistreerd.

1. Kan de minister voor het academiejaar 2016-2017 de gevalideerde cijfers bezorgen 
van het aantal studenten met een functiebeperking dat deel heeft genomen aan een 
internationaal uitwisselingsprogramma?

2. Welke voorlopige knelpunten werden vastgesteld uit de registratie? 

3. Tot nu toe werden enkel de studenten met een VAPH-registratie bijgehouden. 

Plant de minister de registratie van de doelgroep uit te breiden? Zo ja, hoe? 

4. Welke conclusies trekt de minister uit de cijfers met betrekking tot haar beleid?
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ANTWOORD
op vraag nr. 206 van 8 januari 2018
van KATHLEEN KREKELS

1. Op dit moment zijn er nog geen gevalideerde cijfers voor academiejaar 2016-2017. 
Deze zullen pas in de loop van februari 2018 beschikbaar zijn. 

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. Een meer verfijnde registratie van studenten met een functiebeperking is voorzien 
binnen de afspraken die momenteel binnen de VLIR en de VLHORA gemaakt worden 
omtrent de registratie van kansengroepen. De databank hoger onderwijs is hierop 
reeds voorzien, zodat op basis van een systematische registratie door de instellingen 
vanaf academiejaar 2018-2019 een beter inzicht zal ontstaan. 

4. Zie antwoord op vraag 1.


